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Gasprüfung 09/2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 19239 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 273 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2958 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 40 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 90 l

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Vorbesitzer 1

Farbe schwarz

im Kundenauftrag

Mittelsitzgruppe

Doppelbett längs, Sitzumbaubett
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und vollwertigem Badezimmer.

Dieser Sunlight Campervan auf Fiat Ducato 8 Basis mit 140PS und Schaltgetriebe bietet komfortables Reisen
höchstem Niveau – entspannte Fahrten und tolle Reisen sind hier garantiert.
Keine Gewichtsprobleme durch Auflastung auf 3,85 Tonnen mit zusätzlicher Hinterachsluftfederung und Fahrwerk-
soptimierung an der Vorderachse (Dämpfer und Federn).
Die Bezeichnung Adventure spiegelt sich bei diesem tollen Fahrzeug auch optisch wieder. Das optimierte Fahr-
werk in Verbindung mit All-Terrain Reifen, Delta-Frontbügel und Sandblechen bis hin zu den farblich angepassten
Begrenzungsleuchten machen diesen Campervan zu einem besonderen Hingucker.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale Käufer
am Ende der Anzeige.

Highlights:

– Top Zustand aus 1. Hand

– Auflastung 3.850 Kilo, Ablastung möglich

– Goldschmitt Luftfederung Hinterachse

– CP-Fahrwerksfedern mit Campermatic Stpßdämpfern Vorderachse

– 16 Zoll Alufelgen mit hochwertigen BF-Goodrich All-Terrain Reifen

– abnehmbare Anhängerkupplung

– Hymer Bikerack Fahrradträger

– 2 x 100AH Lithiumbatterien mit Solaranlage

– Kompressorkühlschrank

– Clesana C1 Trenntoilette

– Teltonica 5G WLAN-Router mit Außenantenne

– Maxxfan-Dachlüfter

– HeoSafe, Prickstop, Gaswarner

– Markise

– beheizte Frisch- und Abwassertanks

Fahrerhaus und Fahrkomfort:

– Klimaautomatik

– Rückfahrkamera und Parksensoren hinten

– Zenec 3776 Radio MP3/Bluetooth-Freisprecheinrichtung, Navigationssystem

– Multifunktionslenkrad; höhenverstellbare Lenksäule

– Fahrerhausverdunklungs-System

– Tempomat

– Außenspiegel elektrisch

– Pilotensitze; Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Elektr. Fensterheber

– Fahrerhausteppich

Interieur & Komfort

– Gasheizung Truma Combi 6 E mit Umluftgebläse

– Truma Duo-Control Gasanlage

– Bad mit Clesana C1 Toilette und Dusche

– Verdunklungsrollos/Moskitonetze an allen Fenstern und Türen

– Längsbetten

– 2Flammkocher

– geräumiger Kompressorkühlschrank mit Gefrierfach

caraworld.de Exposé Sunlight Camper Van Cliff 640 Adventure Edition mega Optik, Seite 3



Multimedia, Elektrik:

– Aufbaubatterie 2xLithium 100AH

– Ladebooster

– Solaranlage mit 2x125 Watt

– Teltonika 5G WLAN-Router mit Außenantenne

– Styyl IPad-Halterung

– Maxxfan Dachlüfter

– Dometic LED-Leiste/Regenrinne über Schiebetür

Außenbereich & Sicherheit

– Markise Thule

– Heo-Safe und Prickstopp Türsicherungen

– Delta-Frontbügel mit LED-Zusatzscheinwerfern

– Hymer Bikerack Fahrradträger

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Campnetic Sandboards mit Magnethalterung

– Airbag Fahrer & Beifahrer

– Tagfahrlicht

– Wegfahrsperre

Garantien, Service & Pflege

– HU/AU gültig bis 10/2027

– Gasprüfung bis 09/2026

– letzte Inspektion in 09/2025 bei 15.860Km

– Nichtraucherfahrzeug

– Bereifung: Ganzjahresreifen BF-Goodrich All-Terrain (für Winter zugelassen)

Fahrzeugstandort: 64832 Babenhausen

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.
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• Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 6-Gang-Schaltgetriebe, Wohnwelt Adventure,
Stoßfänger lackiert

• Multifunktionslenkrad, Traction+ mit Hill Descent Control, Dieseltank 90l, Außenspiegel elektrisch und be-
heizt, Tempomat, USB-Steckdose, Eco Pack Start & Stop Funktion inkl. Booster, Pannen-Set Fix & Go Kit,
Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Getränkehalter in der Mittelkonsole, Fahrer-/ und
Beifahrerairbag, Fahrer-/Beifahrersitz drehbar, Radiovorbereitung mit Lautsprechern und Dachantenne (DAB),
Captain-Chair inkl. 2 Armlehnen, ESC Setup, Zentralverriegelung Fahrerhaus mit Funkfernbedienung, Tagfahr-
licht, Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff, ESP, ESC inkl. ASR & Hillholder, Elektrische Fensterheber
im Fahrerhaus, Bordcomputer inkl. Außentemperaturanzeige, ABS, Scheibenbremsen, Hinter- und Vorderachs-
Stabilisator, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, höhenverstellbare Scheinwerfer, Wegfahrsperre, 3-
Punkt-Sicherheitsgurt

• Rahmenfenster, Abwassertank isoliert, 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Heckstauraum mit 4 integrierten Ver-
zurrösen, Dachhaube 40x40 über der Sitzgruppe mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo, Dachhaube 40x40
im Schlafbereich mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo, Beide Hecktüren mit Ausstellfenster (inkl. Rol-
lo), Ausstellfenster in Fahrtrichtung hinten links (inkl. Verdunklungsrollo und Fliegenschutz), Ausstellfenster
doppeltverglast mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo (Sitzgruppe, Küche)

• Faltverdunkelung, Holzrost in der Dusche, Fußboden Mountain Lodge, Großzügige Stauräume und Abla-
gemöglichkeiten, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Isofix für 2 Plätze, Schottwand inkl.
Aufstiegstritt für Heckdoppelbett, Hochwertige Matratzen für erhöhten Liegekomfort, Heckbett mit Teillat-
tenrost, Halbdinette mit intergriertem Staufach, Geräumiger Kleiderschrank, Dinettenpodest mit integriertem
Staufach, Aufbauspot in Lichtleiste frei positionierbar, Ablagen in Hecktüren und Schiebetüre, Fliegengittertür,
Fahrerhausverdunklung aus Stoff, Möbeldekor Cozy Cottage, Black Flow, Dyna White und Active Grey

• Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab) Digitales Bedienpanel, USB-Steckdose in Lichtschiene, Kabelvorbe-
reitung für Solaranlage, Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Elektrischer
Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungs-
automat, Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Steckdosen 1 x
12 V, 3 x 230 V, 1 x Doppel USB, Individuell verstellbare LED-Lesespots, Flexible Lichtleiste, Beleuchtetes
Dinettenpodest

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Gasflaschenkasten für zwei 11 kg Gasflaschen

• Festwaschbecken, Versenkte LED-Spots im Badezimmer, Großzügige Abstellflächen, Dachluke mit integriertem
Insektenschutzrollo

• Chassis Komfort Paket (Außenspiegel elektrisch anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent (nur in
Verbindung mit Außenspiegel elektrisch anklappbar), Nebelscheinwerfer, Elektrische Feststellbremse)

• Style Paket (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Luftauslässe mit Applikationen Silber (Techno-Trim),
Kühlergrill schwarz glänzend, Skid Plate Schwarz, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen)

• Basic Paket (Dachhaube Midi- Heki 700x500 über Sitzgruppe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar,
Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Fenster im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Ein-
stiegsstufe, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera)

• Autark-Paket ()

• Winterpaket ()

• Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, Antischlingersystem, ASR, Außenspiegel be-
heizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Fahrerhausteppich, Feder
verstärkt, Fernlichtassistent, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Luftfederung Hinterachse, Notbremsassistent,
Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Wegfahrsperre, Zentralverriege-
lung, Anhängerkupplung abnehmbar

• Einstiegstufe elektrisch, Fahrradträger für 2 Räder, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise, Verdunkelungs- und
Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-
Beleuchtung

• Fussbodenheizung elektrisch, Klimaanlage, Klimaautomatik, Umluftanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, Geräumige Schubkästen
mit Servo-Soft im Küchenblock, Kompressorkühlschrank 84 l, Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger
Arbeitsfläche, LED-Lichtröhre, 2-Flamm Gaskocher mit elektrischer Zündung und Glasabdeckung, Wassertank
100 l, Abwassertank 90 l, Einhängeleiste, Abstellfläche hinter Kocher
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• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasumschaltanlage automatisch

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Internetrouter, Navigationssystem, Radio/
Tuner, Rückfahrkamera, WLAN Hotspot

• Einparkhilfe hinten, Lithiumbatterie, Solaranlage

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de

caraworld.de Exposé Sunlight Camper Van Cliff 640 Adventure Edition mega Optik, Seite 10


